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 ]دزجح  خًس عشس [إجاتح انسؤال انثاَي : 
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 n  =   1000       ,           p   =  0.005      بواسوٌ     هو حوصيع    Xانخوصيع الاحخًاني  نهًخغيش                      
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 2019/   5/  19انيىو  الاحد انًىافق    /   خرثازذازيخ الا                    

 /   شعثح زياضياخ و حاسة انًسرىي انثاَي                                                      

 أسراذ انًـادج     /  د  انسيد حايد عهً سيد احًد                                                      

 وزقح ايرحاَيه كايهح و انصيٍ ساعراٌ                                                                              

 
 

 

 

 

 


